
教育委員会の主な行事予定(5月) 

日付 行事名 場所 担当課 連絡先 

5月3日～6日 
こども春まつり 

（こいのぼり展示、おもしろ自転車ほか） 
児童文化センター 教育支援課 224-2548 

5月3日～5日 
こどもの日フェスティバル 
（おはなし会、紙芝居ライブ） 

こども図書館  図書館 230－8833  

それいけ！まえばし出前講座2024 申込受付中！ 
市民の皆さまの生涯学習活動をサポートすることを目的として、本市職員等が学習講座をお届けします。 

           たくさんのメニューを用意しておりますので、ぜひ、ご利用ください。 

●申し込みができる方 
  市内に在住、在勤または在学する１０人以上で構成されるグループ 

●申し込み方法・受付 
  出前講座のメニューからお好きな講座を選び、講座開催希望日の１か月  

前までに所定の申込書にて、生涯学習課へFAX・メール・郵送、または直 

接来課にてお申込みください。詳細はパンフレット・ホームページで確認し 

てください。パンフレット及び申込書は、生涯学習課（ 前橋プラザ元気21 

3階）や各地区公民館・コミュニティーセンター等で配布しています。また、 

ホームページからダウンロードすることもできます。 

●経費 
  講師料は無料（実費を負担していただく講座もあります） 
 

    出前講座はＹｏｕＴｕｂｅでも詳しく説明しています→→→                 

●きらきら笑顔で親子遊び 

  （こども支援課） 

お子さんの育ちに合わせた

親子あそびを紹介します。 

第 27 号 
令和６年５月号 

それいけ！まえばし出前講座2023 人気ランキング 

●自然災害から身を守る 

  （防災危機管理課） 

台風や集中豪雨、竜巻、突風、地震等の災

害からどうやって身を守るかを学びます。 

●防犯講座 

   ～身近な防犯知識～ 

  （共生社会推進課） 

振り込め詐欺や窃盗犯の発

生状況と手口、不審者などの

現状を学び、自分に合わせた

被害防止対策を考えます。 

まえばし教育通信 

市・HP二次元コード 



 令和６年３月２２日（金）前橋市立宮城幼稚園

の閉園式が行われ、園児、保護者、教員のほか

地域の方々が閉園を惜しみました。 

さようなら。そして、ありがとう。 

園長のことば （閉園式式辞より抜粋） 
 

 地域の方々にとっては、寂しい思いもあるかと

思います。そのような地域の思いを胸に日々の保

育を充実し、最終年度を終えました。とても恵ま

れた環境の中で思いっきり元気に遊ぶことを通

して、園児たちはたくさんのことを身に付けること

ができました。関係者の皆様に改めましてお礼を

申し上げます。ありがとうございました。 

（閉園式の様子）  

（宮城幼稚園にかかる虹） 

 宮城幼稚園は、旧宮城村の公立幼稚園として昭和５０年

４月に開園し、地域の幼児教育の拠点として、教育の振興

や地域の子育て環境の充実に大きな役割を果たしてきま

した。昭和５８年には群馬県教育委員会の「実績推進校の

指定」を受け、また平成１３年には文部科学省の指定を受

けて「幼小連携に関する地域調査研究」を行いました。 

 令和２年には「優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰」と「群馬県

教育委員会表彰」をダブル受賞するなど、地域の皆さまの

ご協力のもと、ＰＴＡ活動も大変大きな役割を担っていただ

きました。   

 これまで多くの方に支えていただき、地域の良さを生かし

た、質の高い、そして温かい幼児教育を実践することがで

きました。改めて、卒園生、保護者の皆さま、地域の皆さま、

関係者の皆さま、ありがとうございました。    

４９年の歴史に幕を閉じた宮城幼稚園 

≪宮城幼稚園の主な沿革≫   
昭和50.  4  宮城村立宮城幼稚園として開園 
昭和51.  8  園歌、園章制定 
平成  5.  8  園舎大規模改修工事 
平成  8.  4  ３年保育開始 
平成16.  4  預かり保育開始 
平成16. 12 前橋市との合併により前橋市立宮城幼稚園
        となる 
平成17.  4  給食本格実施 
平成23.  1  新園舎竣工式 
令和  2.11  優良PTA文部科学大臣表彰受賞  
令和  6.  3  閉園 

～前橋で学ぶすべての人のために～ 前橋市教育委員会 
発行元：教育委員会事務局総務課 連絡先：027-898-5802  


